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revole ministro dell ' interno circa lo sciogli-
mento del Consiglio comunale di Mirabella 
Imbaccari. 

« E. Bonajuto. » 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare l'ono-
revole presidente del Consiglio, ministro del-
l ' interno, sulla ingerenza del Governo nelle 
elezioni politiche dei Collegi di Catania, non-
ché su quella del Collegio di Paterno del 16 
scorso aprile. 

« E. Bonajuto. » 

« I sottoscritti chiedono d ' in terpel la re il 
ministro dell' interno sullo scioglimento del 
Consiglio comunale d ' Imola . 

« Agnini, Casilli, 
De Eelice-Giuffrida. » 

Gioì itti ; presidente del Consiglio. D i c h i a r o d i 
accettare le interpellanze presentate, e prego 
che siano iscritte al loro turno nell 'ordine 
del giorno. 

Lanzara, sotto-segretario di Stato per le finanze. 
Dichiaro di accettare l ' interpellanza presentata 
in una delle passate sedute dall'onorevole Tie-
polo ed altri deputati e chiedo che sia posta 
nell 'ordine del 'giorno. 

Presidente. Comunico alla Camera le se-
guenti domande d' interrogazione : 

« I l sottoscritto domanda d'interrogare il 
ministro delle finanze, se intenda estendere 
ai proprietari i danneggiati dalla grandine 
nei Comuni di Terlizzi, Huvo ed al tr i della 
provincia di Bari i provvedimenti dati per 
la provincia di Foggia. 

« Capruzzi. > 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia e dei 
culti, se intende r i t i rare oppure mantenere il 
progetto di legge, presentato dall'ex-guardasi-
gil l i Bonacci, sulla precedenza obbligatoria 
del matrimonio civile al religioso. 

« Squitti . » 

« I sottoscritti chiedono di interrogare gli 
onorevoli ministr i dell ' interno e delle finanze, 
sui provvedimenti che intendono di prendere 
per provvedere alle gravi condizioni cui fu-
rono ridotte dalle recenti inondazioni le po-
polazioni agricole di alcune Valli del Pie-
monte. 

« Turbiglio S., Delveccliio, Giovanelli. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare gli 
onorevoli ministr i dell ' interno e della pub-
blica istruzione, per risapere se essi inten-
dano adottare provvedimenti, che facili t ino 
l'esercizio dell 'ostetricia nei piccoli centri. 

« P. De Giorgio » 

Queste interrogazioni saranno poste nel-
l 'ordine del giorno. 

La seduta termina alle 6 pomeridiane. 

Ordine del giorno per le tornate di lunedì. 

(Seduta antimeridiana) 

Discussione dei disegni di legge: 

1. Spesa straordinaria per l 'adattamento 
del palazzo ex Contarini m Padova a sede 
della scuola di applicazione per gli inge-
gneri. (170) 

2. Autorizzazione alle provinole di Lecce 
e Piacenza ed ai comuni di Brusaschetto, 
Camino, Castagnole, Monferrato, Castelverò 
d'Asti, Croce Mosso ed altri ad accedere con 
la sovrimposta ai t r ibut i diretti il r ispettivo 
l imite tr iennale 1884-86. (151) 

3. Affrancamento dei censi, canoni, l ivelli 
ed altre annue prestazioni dovute al dema-
nio dello Stato (144). 

4. Modificazioni degli articoli 2 é 8 della 
legge 6 dicembre 1888 circa la ripartizione 
degli affari fra le due sezioni penali della 
Corte di cassazione in Eoma (99-B) (.Emen-
dato dal Senato). 

5. Condono delle penali e sovratasse per 
contravvenzioni alle leggi concernenti le tasse 
sugli affari, l ' imposta di ricchezza mobile e 
l ' imposta sui fabbricati (175) {Urgenza). 

6. Approvazione di maggiori assegnazioni 
per lire 237,000 su alcuni capitoli, e di dimi-
nuzioni di stanziamento per somma eguale 
su altri capitoli dello stato di previsione della 
spesa del Ministero delle poste e dei telegrafi 
per l'esercizio finanziario 1892 93. (183) 

7. Approvazione di maggiori assegnazioni 
su alcuni capitoli per lire 808,500 e eli oi-
minuzioni di stanziamenti per egual somma 
su altri capitoli dello stato di previsione 
della spesa del Ministero della marina per 
l'esercizio finanziario 1892-93 (185). 


